MexnyHapoaHas onuMmiranga monoaéxku — 2021

I[EMOHCTPAI_II/IOHHBIIZ BAPUAHT OJIMMIINAJIHBIX 3AI[AHI/H71
110 HAITPABJIEHUIO «DU3UKA»
misa 11 xiacca

Bpewms Boinonnenus 3aganui — 120 MUHYT
MaxkcumMansHoe KonudecTBo 0ainos — 100

3agaua 1

CMoTpuTens MPUOPEKHOTO Masika HaOIoZaeT 3a cUuTyanued Ha Mope ¢ BBICOTHI 15 M. Kak m3MeHuTCS
MaKCHUMaJbHasl JaJbHOCTb 0030pa, €CIIU IMyHKT HaOM0eHNsI CMOTpUTENs OyzaeT Bole Ha 45 M. CuuTaTh
panuyc 3eMiIn HaMHOTO OOJIBIINM BBICOTHI MasiKa, Cpelly PacpOCTPaHEHH CBETa — OJJHOPOIHOM.

OrtBert: yBenmuuutcs B 2 pasa. (15 6annoB)

3anauya 2

Tunuynas peakuus npu 6oMOapAUPOBKE SAEP ypaHa MeICHHBIMU HEHTPOHAMH:
235U + 3n > %iBa + 82Kr + X

1) Kako# nmpoayKT peakiuuu CKpbIT 3a X?

2) Paccuwmraiite sHepreTuueckuii Boixox peaknuu Q. CuuTaTh MacCy HM30TONA ypaHa paBHOM
235,044 a.e.m., neitpona — 1,009 a.e.m., nuzortomna 6apust — 143,923 a.e.M., H30TOMMa KPUNTOHA —
88,918 a.e.M. Ko>(hpuimenT B3auMOCBA3U Macchl ¥ sHeprum — 931,5 Mo - a.e.m.™

Ortset: 3}n, 172,328M3B (20 6a1108B)
3agaua 3

Kocmuueckuii kopalib, IBIOKYIIHNCSA co ckopocThio 0,78¢, MOTy4YMII CUTHAT OT OpOUTAIBHON CTAaHIMH O
JIETALIEM HaBCTPeUy HEONMO3HAHHOM 0OBeKTe. JlaTunKy CTaHIMU CpearnpoBaii U3-3a ONMACHOM CKOPOCTH
conmxenus nByx 00bekToB (0,94¢) 1 3adMKCUPOBaIH JUIMHY HEOTIO3HAHHOTO 00BbeKTa (80M).

1) C kako# CKOPOCTBIO OTHOCHTEIBHO CTAHIIMH ABHKETCSI HEOTTO3HAHHBIH 00BEKT?
2) KaxkoBa ero coOcTBeHHas [yinHA?

Op61/1Taanon CTaHIIMIO CYHUTATh HeHOZ[BH)KHOfI.

Otsert: V; = 0,6¢, Ly = 100M (20 6a1710B)



3agaua 4

IIa1h PE3UCTOPOB C U3BECTHBIM COIMPOTUBIICHUCM COCAWHCHLI B

0,25R 3R
—] ] Lenb, Kak IOKa3aHo Ha pucyHke. K KoHIaM ywacTka
nonkmoyaroT uctoyHuk ¢ JOJIC, paBHOH €, compoTuBiIEeHHE
UCTOYHUKA Hens3BecTHO. Cuila TOKa Ha y4acTKe LENH MEXIY
Er Toukami 1 u 2 paBHa 3l.
KakoBa cuna Toka KOPOTKOTO 3aMbIKaHU?
4€1
OtBer: [, = ——— (20 6an710B
K3. " e_16IR ( )
3apaua 5
v Haxg ognuM MosieM ua€anbHOrO OJTHOATOMHOIO Ta3a COBepLIaeTcs
MUKINYeCKAN TpoIiece, N300paKeHHBIN Ha PUCYHKE:
3V, 2
1) Hapucyiite 3ToT 1K1 B P-V KOOpAMHATAX.
T 2) Paccumnraiite KITJI muxna.
1
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o T, 3T, T

Orteer: 1| = 0,2 (25 6a710B)



